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198 LAND198 ITALIEN

Inklusiv-Leistungen

Haustürtransfer in Region* 

Beförderung
 · Fahrt im modernen Reisebus 

Hotels & Verpflegung
 · 1 Ü im Mittelklassehotel im Raum Gardasee
 · 4 Ü im 3*Hotel Doria in Cavi di Lavagna
 · 1 Ü im Mittelklassehotel im Raum Südtirol
 · 6x Frühstück
 · 6x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

 · Aufenthalt: Gardasee
 · Ausflüge: Lerici und Portovenere, Dörfer der 

Cinque Terre
 · Stadtführung: Genua mit örtl. Reiseleitung
 · Zugfahrten: Levanto – Manarola, Manarola – 

 Riomaggiore, Monterosso – Levanto
 · Schifffahrten: Lerici – Portovenere – La Spezia,  

Riomaggiore – Monterosso

Zusätzlich inklusive
 · Kurtaxe
 · Einfuhrgenehmigungen
 · Örtliche Reiseleitung: 3. und 5. Tag
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ Region*

09.05.–15.05.21 839 € 954 € A/B/C/D
25.09.–01.10.21  839 € 954 € A/B/C/D

(P) ITRA02 DZBH EZBH

Auf Wunsch buchbar
Ausflug Camogli, San Fruttuoso inkl. Eintritt in die Abtei, 
Portofino und Santa Margherita mit örtl. Reiseleitung und 
inkl. Schifffahrten (MTZ: 20) 
(EK) ITRA02CAMO   57 € p. P. 

Ungefähre Gruppengröße: 30 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

* Haustürtransfer: Region nicht dabei? – siehe Seite 6

Cinque Terre: Kleine Region ganz groß!
Romantische Fischerdörfer an der Italienischen Riviera entdecken

Cinque Terre und Rapallo – klingt das nicht nach Ur
laub, nach großer Politik und atemberaubender Natur? 
Alles richtig  – doch ist dieses gesegnete Fleckchen 
Erde an der Küste des ligurischen Meeres zwischen 
Genua und Pisa nur wenige Quadratkilometer groß 
und hat es dennoch zu Weltruhm gebracht. Im wenig 
mehr als 20.000 Einwohner zählenden Rapallo – ih
rem Wohnort während unseres Aufenthalts – wurden 
mehrfach bedeutende Staatsverträge geschlossen  – 
so etwa zwischen Deutschem Reich und Sowjetuni
on nach dem ersten Weltkrieg. Und die Cinque Terre – 
fünf Dörfer, die sich nebeneinander in Taleinschnitte 
der Steilküste ducken – haben es mit ihren terrassen
förmig angelegten und kunterbunt bemalten Häusern 
als UNESCO Weltkulturerbe zu Ruhm gebracht.

Mit Manarolo, Riomaggiore und Monterosso werden 
wir drei der fünf pittoresken Siedlungen besuchen – 
nicht schnöde im Reisebus, sondern ganz stilvoll mit 
dem Zug und einem Fährschiff. Ein solches bringt uns 
auch während des fünften Tages ins idyllische Portofi
no – buchen Sie diesen Ausflug doch gleich mit oder ge
nießen Sie einen freien Tag mit eigenen Erkundungen.

Und keine Sorge, dass Ihnen die Cinque Terre für eine 
Woche Urlaub zu klein werden. Denn zwei weitere 
touristische Weltstars stehen ebenfalls auf dem Pro
gramm: am letzten Tag besuchen wir Genua, die Ge
burtsstadt von Christoph Kolumbus mit dem berühm
ten Hafen und der Prachtstraße Via Garibaldi. Und auf 
der Hinreise lassen wir es uns nicht nehmen am herrli
chen Gardasee Station zu machen.

Tag Reiseablauf

1.  Anreise zur Zwischenübernachtung im Raum 
Gardasee

2.   Zwischenstopp am Gardasee – anschließend Wei
terfahrt nach Rapallo – Freizeit im Urlaubsort für 
erste eigene Erkundungen

3.   Ganztägiger Ausflug mit örtl. Reiseleitung – Ihre 
Entdeckungen beginnen in Lerici, der Perle des Golfs 
der Poeten, mit der malerischen Altstadt  – anschlie
ßend Schifffahrt nach Portovenere, wo Ihnen die 
wunderschöne, bunte Häuserfront auffallen wird – 
zum Abschluss Schifffahrt nach La Spezia

4.  Ausflug zu drei der fünf Dörfer der Cinque Terre inkl. 
örtl. Reiseleitung: Zugfahrt von Levanto nach Mana
rola – Spaziergang und anschließende Weiterfahrt 
nach Riomaggiore – danach Schifffahrt nach Monte
rosso – Rückfahrt wieder mit dem Zug von Monte
rosso nach Levanto

5.  Genießen Sie einen freien Tag oder nehmen Sie an 
unserem Ausflug nach Camogli, San Fruttuoso, Por
tofino und Santa Margherita teil – vom typischen 
Fischerdorf Camogli erreichen Sie per Schiff San 
Fruttuoso und besichtigen hier die gleichnamige Ab
tei – anschließend Schifffahrt nach Portofino, wun
derschön direkt am Meer gelegen und weiter nach 
Santa Margherita (fak.)

6.   Am Vormittag Stadtführung in Genua, mit seinem 
berühmten Hafen, der Prachtstraße Via Garibaldi 
und den engen Gassen der Altstadt – anschließend 
Fahrt zur Zwischenübernachtung im Raum Südtirol

7.   Heimreise
 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.
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Intensiv

3*-Hotel Doria in Cavi di Lavagna: Das Hotel befindet sich in 
Cavi,einem kleinen, typisch italienischen Vorort von Lavagna, an 
der Ligurischen Küste und ist etwa 150 m vom sandigen Strand 
entfernt. Die 60 Zimmer bieten Bad oder DU/WC, TV, Klimaanla
ge, Föhn, Safe und Telefon.  Den Gästen steht eine Hochterrasse 
und ein kleiner Garten im Innenhof zur Verfügung. Im Restaurant 
erwartete sie landestypische Küche. 

 Foto: Hotel Doria in Cavi di Lavagna

Cavi di 
Lavagna
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